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A Kínai Népköztársaság 
diplomáciai küldöttsége Bukarestben

BUKAREST. — Kedden este érkezett meg a fővárosba a Kí
nai Népköztársaság bukaresti diplomáciai kirendeltsége Ouan Jou 
Pine nagykövet vezetésével.

Fogadásukra Ja mcMfosoaiai állomáson megjelentek Grigore 
Preoteasa helyettes külügyminiszter, a diplomáciai testület tag
jai, valamint a tömegszervezetek képviselői.

A Kínai Népköztársaság küldöttségét Voiculescu Nicolae, a 
fővárosi ideiglenes bizottság elnöke köszöntötte. Az üdvözlő be
szédre Ouán Jou Pine nagykövet válaszolt

Az Ötéves Terv isjahb hatalmas lépés 
a szocializmus utján

■■ 1 ....

dósét s erősebb, virágzóbb ország

ge a megadott kontroli-számok 
alapján elkészíti a terv vázla
tát. Ehhez igen sokat adhatnak 
hozzá a dolgozók. Egyes osztá
lyokon . mühelyrészekben és 
más kollektívákon belül, külön 
gyűléseken beszéljék meg 
azokat a módozatokat, amelyek 
segítségével emelni lehet a ter
melést és a termelékenységet, 
jobban ki lehet használni a 
munkaeszközöket.'Vitassák meg, 
hogyan vezethetnek be szigo
rúbb takarékosságot, hogyan 
csökkenthetik áz önköltségi 
árat. E megbeszélések során 
különösen fontos szerep jut az 
élmunkásoknak, újítóknak és 
észszerüsitőknek- Munkamód-» 
szereik s az élenjáró szovjet 
módszerek kiegészítési lehető
ségeinek ismertetésével kiváló 
szolgálatot tesznek a terv el
készítésében. De ezenkívül, min
den osztály és minden munkás 
becsületbeli kötelessége, hogy 
felkutassa és kiküszöbölje mind
azt, ’ami a termelés fokozásá
nak útjában állhat, hogy mun
kája jobb megszervezésével ki
használjon minden tartalékot s 
a terv-javaslatot, felülmúló vál
lalásokkal köszöntse első ötéves 
Tervünket. ■ .

A munkások javaslatainak és 
kezdeményezéseinek a legna- 

Országunk munkásosztálya, a 
RMP vezetésével, az 1951—55 
éveket felölelő első Ötéves Ter
vünk előkészítésére tér át rövi
desen.

Hatalmas lépés ez. Ékesszó
lóan mutatja azt a felemelő és 
hitét sugárzó tényt, hogy mi
közben a tőkés országokban 
egyre katasztrófálisabb mérete
ket ölt a gazdasági válság, az 
életszínvonal «csökkenése. a 
rimesfelenség és nyomor, addig 

■országunk dolgozói á Párt ve
zetésével s a dicsőséges szocia
lizmus hazája, a ; Szovjetunió 
nyomdokain haladva nap-nap 
után olyan győzelmeket könyl 
veinek el az építés frontján, ame-* 
lyek lehetővé teszik e történel
mi fontosságú első Ötéves Ter- 

' vünk elindítását. Miközben a 
minden emberi vonásukból ki
vetkőzött angol-amerikai impe
rialisták már nyílt háborús tá- • 
madásra tértek át, országunk 
dolgozói újabb hatalmas lépést 
tesznek á kizsákmányolóktól és 
kizsákmányoltaktól mentes tár
sadalom megvalósítása, a szo
cializmus felépítése felé. A dia
dalmas sztálini . ötéves tervek 
tapasztalatain felépülő ötéves

■ Tervünk’ lehetővé teszi a terme
lési erők nagymérvű növelését, a [CSlla-
a dolgozo-nép joleténeVemelke-- ■ -gyobb'" figyelmet kell szentelni. 

A minisztériumhoz beterjesztett 
tetep^tesevel .-eresebbe» szilarl tervjavaslatnak a munkások és 
dabba teszi a beke táborát. technikusok felemelt ellenter-

EÍső ötéves Tervünk legfőbb vei alapján kell elkészülnie, 
célkitűzése a nehézipar és á bá
nyászat termelésének nagyfokú 
emelése, a szerszámgép-gyártás 
további fokozása. áttérés 
áz ország villamosítására, vala
mint a mezőgazdasági gépek 
termelésének emelése. Hogy 
milyen nagymértékben kell fo
kozni a termelés különböző 
ágazatáét, a termelékenységek az 
ország természetes kincseinek 
értékesítését, s á dolgozó nép 
anyagi és kulturális színvona
lát. azt behatóan mutatják a 
Párt és a kormány által jóváí 
hagyott kontroli-számok. Ezek a 
számok adják meg az alapvető 
útbaigazítást az Ötéves Tervre 
való áttérésre.

Az ötéves Terv sikeré, az 
egész nemzetgazdaság fejlődé
sét az ország boldogabb jövő
jét alapozza meg. Éppen ezért, 
minden dolgozónak tisztában 
kell lennie azzal, hogy e 
nagyszerű terv nem lehet csu
pán néhány ember munkájának 
a gyümölcse. Sztálin elvtárs 
arra tanít, hogy egy termelési 
terv nem jelenthet pusztán 
számadatokat cs feladatsoroza-* 
tokát. A termelési terv az em
berek millióinak élő. gyakorlati 
tevékenysége.

A Párt és a kormány intéz
kedett. hogy a vállalatok terv
javaslatainak elkészítése a műn- 
kasok, technikusok, mérnökök 
®» tisztviselők kollektíváinak 
tevékeny bekapcsolódásával és 
támogatásával történjék. Az 
összes dolgozók és különösen az 
élmnnkások részvétele nyújt
hatja a legjobb biztosítékot ar
ra, hogy a terv az egyes mun
kaközösségek tényleges lehető
ségeinek megfelelően készül el. 
Ezt az (alapvető • követelményt 
**1I Rzcmclőtt tártaniok a mun- 
jT^knak, mert nagymértékben 
■"Kg ettől hogy a terv reális 
tegyen.

.1kapcsolódhatnak he a 
0 nagyszerű terv elké- 

dicsőbe? a. vállalat vezetősé-

technikusok felemelt ellenter-

Világos tehát, hogy a tervek 
elkészítése nemcsak az e célra 
készített nyomtatványok kitöl
téséből áll, bár ez is igen jelen
tőségteljes művelet, amely sok 
felelősségérzetet és pontosságot 
kíván. Gyökerében ki kell irJ 
tani minden bürokratikus kí
sérletet. meg (kell akadályozni 
a tervnek íróasztal mellől! elké
szítését. egyben a pontatlanság 
got és könnyelműséget is.

Jobb életet teremtő első Öt
éves Tervünk összeállításának 
a munkásosztály forradalmi len
dületét és lelkesedését kell 
tükröznie. Ki kell küszöbölni 
minden olyan megnyilvánulást, 
amely csökkentett, a munkás
ság fejletlenebb elemeinek 
színvonalán álló tervet igyek-' 
szik elfogadtatni. Az ilyen „ter
vek" a munkásság alkotókész
ségét fékezik. Másrészt, tudva 
azt, hogy az osztályellenség 
minden alkalmat felhasznál a 
munkásosztály vívmányainak 
anyagi és erkölcsi rombolására, 
a legnagyobb forradalmi ebei** 
ségre van szükség az ellenséges 
megnyilvánulások megelőzésére 
és elfojtására.

Küszöbön all országunk dol
gozóinak nagy ünnepe, augusz
tus 2.1 és rohamosan közeledik 
a RNK Békevédelmi Bizottsá
gainak Országos Kongresszusa 
is. E kiemelkedő események 
kölcsönözzenek uj erőt és len
dületet első öteves Tervünk el
készítésére. ügy építsük fe.| a 
tervet, hogy azt kemény fegy
verként szegezhessük n háborús 
provokátorok mellének s a szo
cialista építés ujahb győzelmé
vel szilárdíthassuk még jobban 
a legyőzhetetlen Szovjetunió és 
bölcs vezetője, Sztálin elvtárs 
által vezetett béketábort.

| AUGUSZTUS 23. TISZTELETERE | 

A „&uteaia“ petroleumtelep munkásai vállalták, 
hogy Mhalaáják augusztusi tervelőirányzatukat

A moreni „Muntenia" petró
leumtelep munkásai és techni
kusai újabb munkasikerekkel 
akarják köszönteni augusztus 
23-át és a békeharcbizottságok 
kongresszusát. Ezért ünnepé
lyes gyűlés keretében kötelezett
séget vállaltak, hogy 5 száza
lékkal tuLhalaițjâk .(az augusz
tusi fúrási tervelőirányzatot. 
Százszázalékban teljesítik a ter
melési tervelőirányzatot, 465-ről 
610 méterre növelik a gránik- 
sebeisséget és széles fokon alkal
mazzák az iszap kőolajjal való 
kezelésének szovjet módszerét

A benzíntisztitó-osztáliy mun
kásai vállalták, hogy tiz száza
lékkal több gazolint termelnek 
az előirányzottnál és egyben je
lentős fűtőanyagot és villany
áramot takarítanak meg.

Az építkezési osztály felaján
lotta, hogy 15 százalékkal túl
haladja a havi tervelőirányza
tot, a szerelőosztály pedig 60 
százalékkal a motorrevfeió nor
mát. A mechanikai osztály 30, 
a teherszállító osztály pedig 15

Tsg állató . gazdaságaiban befejez ődoti
a temsénybegyűjtés c.>

Állami gazdaságaink dolgozói 
jó szervezéssel és irányítással, 
lendületesen harcolnak a ter- 
ménybetakaritás sikeréért.

Augusztus 7-ig államfi gazda
ságaink, gabonavetéseiknek 94.6 
százalékát learatták. Buzau, 
Covurlui, Dorohoi, Ilfov, Jasi, 
Mehedinți, Maros, Tecuci, Tele
orman, Vlasea megyék állami 
gazdaságai. pedig teljes egészé, 
ben be is fejezték az aratást.

Fokozott ütemben folyik a 
cséplés is. Állami: gazdaságaink 
a fentemlitett időpontig 76.5 
százalékban teljesítették a csép
lési tervet. Buzau, Dambovita, 
Fal'ciu, Ilfov, Prahova, R.-Sarat, 
Teleorman és Vlasea megyék
ben végeztek a csénléssel is. Az 
ország több más áHnmi gazda
ságában is befejezéshez közele
dik a csépiér.

Ezzel szemben nagyon lema
radtak a csépléssel Bákó, Baia,

VERSENYPÁLYÁZAT U.I 
MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK 
ÉPÍTÉSÉRE

Az Üzbég Szocialista Szovjet 
Köztársaság minisztertanácsa 
nemrég értékelte ki az országos 
mezőgazdasági gept ervező ver
senypályázat eredményét. Külö
nösen két gépen volt a föhang- 
suly: egy gyapotvető, és egy 
általános magvető gépen.

A 27 pályázó közül ötön 
nyertek magas dijat. Három 
egészen eredeti traktorvontatá- 
sos vetőgép tervét nyújtották 
be. Élénk érdeklődést keltett 
Ogy négysoros kultivátor is. 
ojnelyet egy taskcnti mérnök— 
csoport tervezett A többi gép

százalékos normatulteljesitést 
vállalt A szondajavitó osztály 
kötelezte magát, hogy üzembe
helyez három elhanyagolt szon
dát.

AUGUSZTUS 23. TISZTE
LETÉRE ELKÉSZÜL AZ 
ELSŐ 20. K. D. 35. JEL
ZÉSŰ TRAKTOR

Néhány nappal ezelőtt a bras
sói „Sovromtractor“-gyár dol
gozói 50—60 tagból álló 
komplex-brigádot alakítottak. A 
brigádot a szovjet üzemekben 
működő brigádok mintájára lé
tesítették, mégpedig úgy, hogy 
benne a gyár valamennyi mű
helye képviselve van. A brigád 
célkitűzése az, hogy az IAR 
23-as tipusu traktorok gyártá
sán kívül meginduljon és jól 
haladjon az ujtipusu 20. K. D. 
35-ös jelzésű traktorok gyártá
sa is. Az ujtipusu traktorok 
gyártása újabb lépést jelent a 
hazai traktorgyártás fejlődésé
ben, gépszerkezetük is jobb és

Brassó, Kolozs, Dorohoi, Jasi, 
Maros;, Szilágy, Szeben, Temess, 
Háromszék és Tutova megyék 
állami gazdaságai; A (felsorolt 
megyék állami gazdaságainak 
komoly erőfeszítéseket kell ten
niük. hogy időre befejezzék a 
eséplést.

Elitéit kislábob
IASI. — A jasi katonai törvényszék most hirdetett ítéletet á 

neamfimegyei Bargoanj községből való kulákbanda ügyében. A 
kulákok látván, hogy minden mesterkedésük hiábavaló, és a 
község dolgozó földművesei kollektív gazdaságba tömörülnek, 
bosszút forraltak. Julius 25-én megtámadták azt á gépkocsit, 
amelyben a járási pártszervezet titkára és az IMSz kiküldöttje 
utazott a kollektív gazdaság avafási ünnepségére. A bandita tá
madás ügyében a katonai törvényszék két vádlottat 10—10 évi 
fegyházbüntetésre, egyet 8 évi börtönre, kettőt 6—6 évi elzárás
ra. mig a többieket 6 hónaptól másfél évi elzárásra büntette.

Hírek a Sza-'fcfeniclsG'
tervek is jutalomban részesül
tek. (Agerpres.)

GYORS ÜTEMBEN FOLYIK 
AZ ÉPÍTKEZÉS SZOVJET 
AZERBAJDZSÁNBAN

Szov jet-A zerhá fdzsán ma 
óriási építkezési telephez hason
lít Számos üzemet, gyárat, ren
geteg házat, jónóhány mezővé 
rost és nagyobb várost épít •• 
nck.

Baku közelében üzembe he. 
lyczték Azerbajdzsán Szocialista 
Szovjet Köztársaság ’eenn- 
gyobh téglagyárát. Karádág vá
ros környékén nemsokára uj 
kőbányát nyitnak. Bakuban ha
talmas kombinát termeli, az 
építkezéshez szükr.-'gei fnían.sz- 
árut és tatőcacrepctj. Néhány 
gyár diszitcsra szolgáló téglát 

tökéletesebb és vontatóerejük 
nagyobb, ezenkívül kiválóan al
kalmasak a hegyesvidéki talaj 
megművelésére.

A brigád augusztus 23. tisz. 
teleiére megfogadta, hogy elké- 
sziti az első ilyen 20. K. D. 35-ös 
jelzésű traktort.

A ZSILVÖLGYI BÁNYÁ
SZOK KITŰNŐ MUNKA
TELJESÍTMÉNYEI

A zsilvölgyi szénbányászok 
elhatározták, hogy újabb mun- 
kaeredményekkel köszöntik au
gusztus 23-át, hazánk felszaba
dításának hatodik évfordulóját. 
A petrfllai szénbányászok igére, 
tét tettek, hogy augusztus 23-ig 
befejezik az egész havi tervelő
irányzatot. Egyben vállalták, 
hogy 2 százalékkal emelik a 
munkatermelékenységet az első 
félévhez képest, 5 százalékkal 
több anyagot takarítanak meg, 
mint az első félévben, két szá
zalékkal megjavítják a szén mi
nőségét,

Az állami gazdaságok augusz
tus 7-ig 200.026 hektáron vé
gezték ei a tarlóbuktatást. Szor
galmukkal legjobban kitűntek 
Buzau, Prahova és Teleorman 
megyék állami gazdaságai, ame
lyek teljes egészében elvégezték 
a tarlóhántást 

készít. Tauzsk város páratlanul 
álló cementgyára rendkívül tar
tós és szinpompás, ugyancsak 
díszítésre szolgáló cementet ál
lít elő. (Agerpres.)

ELKÉSZÜLT A ..POTEM- 
KTN CIRKÁLÓ" CIMÜ 
GYÖNYÖRŰ SZOVJET 
FILM HANGOS VÁLTO
ZATA

A ..Moszfilm" ídudi'Mh.nn el. 
k««7:)l‘ az Eiscns’ci’- Szorcej 
-il’ni rendezett „Potemkin cir
káló" cimü híres szovjet film 

változata. Ezt a 25 év. 
felvett klánt,-ikim

némafilmet 1026-ban a világ 
legjobb filmjének ismerték cl. 
Az uj változat zenéjét Krí’ikov 
yx’.ncszcn» komponálta. (Agcr- 
prefl.)
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A néphadsereg egységei nagyobb ellenséges csoportot 
kerítettek körül

PHÖNGJANG. - (Agerpres.) 
A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága augusztus 8- 
án este az alábbi közleményt 
adta ki:

A néphadsereg egységei va» 
1 amennyi frontszakaszon to
vábbra is kemény harcban ál
lanak az amerikai csapatokkal 
és Li-Szin-Man bábcsapataival. 
A néphadsereg kötelékei a ke
leti partvidéken való előnyo
mulásuk során Csongszongtól 
délre megsemmisítettek egy 
egész ellenséges ezredet

A néphadsereg más egységei, 
amelyek ugyanebben az irány
ban nyomulnak előre, nagyobb 
ellenséges csoportot kerítettek 
körül, s megkezdték á harcot a 
körülkerített csoport megsem
misítésére. Az ebben a térség
ben folyt harcok során a nép
hadsereg egységei megsemmisi- , 
tették a 18. gyalogezredet, egy 
gépesített ezredet, egy tüzér
osztályt és más ellenséges egy
ségeket. A néphadsereg 4 darab 
105 milliméteres ágyút és 70 
gépjármüvet zsákmányolt.

CSAPATMOZDULATOK 
POHANG KIKÖTŐ 
KÖRÜLKERÍTÉSÉRE

TOKIÓ. — (Agerpres.) A nép
hadsereg egységei augusztus 8- 
án 8 kilométerre megközelítet
ték Maszan kikötőjét, ahonnan 
megkezdték a támadást az 
amerikai inváziós csapatok há
tában.

Augusztus 8-án a néphadsereg 
érős egységei észak-déli. irány
ban előnyomulva Ki gye térsé
gében 15 kilométerre nyugatról 
megközelítették Pohang kikö
tőjét. Pohang fontos bázisa az 
amerikai inváziós csapatoknak 
Korea keleti partján.

& oépi demokratfass országok síksági kízldőttségéiwts 
nagygyűlése Moszkvában

MOSZKVA. — (Agerpres.) 
Augusztus 5-én a moszkvai if
júsági szervezetek aktivistái 
találkozót rendeztek a Szovjet
unió fővárosában tartózkodó 
külföldi ifjúsági küldöttségek 
tagjaival.

A 'szakszervezetek házának 
oszloptermében mintegy 2000 
ifjúmunkás gyűlt össze. A 
gyűlés elnökségébe a Komszo- 
mol és a moszkvai tömegszer
vezetek vezetőit, a Szovjetunió 
ifjú bőseit, valamint a Kinai 
Népköztársaság, a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaság, a 
Vietnami Demokratikus Köz
társaság, a Mongol Népköztár
saság. a Magyar Népköztársa
ság. a Csehszlovák Köztársa
ság. a Demokratikus Német 
Köztársaság és más országok 
küldöttségének vezetőit válasz-, 
tották.

Elsőnek Lídia Korabelnyiko- 
va az ismert moszkvai sztaha
novista munkásnő üdvözölte a 
szovjet főváros dolgozó ifjúsá
gának nevében a vendégeket 
Lidia Korabelnyikova ezt mon
dotta:

— Azért gyűltünk itt össze, 
hogy határozotton kijelentsük, 
a szovjet ifjúság éppen úgy, 
mint a nagy szocialista állam 
egész népe, nem akár háborút. 
Valamennyi munkás abból az 
üzemből, ahol dolgozom, szta

Megszöknek a jugoszláv hadseregből a katonák
SZÓFIA. — A Napred, a 

Bulgáriában élő jugoszláv po
litikai emigránsok lapja egy 
jugoszláv hadnagy levelét köz
li. nki leírja, hogyan élnek a 
jugoszláv katonák Tito hadse
regében.

A hadsereg tagjai, kivéve a 
fitóistákat. éheznek, éppen úgy, 
ahogy éheznek Jugoszlávia né- 
prí i“. Azok azonban, akik T'‘o 
meghízható embereinek bizo
nyultak, ellátásúikat a diploma

Csongszong elfoglalása után 
a néphadsereg kötelékei Yong- 
dok kikötője felé törnek előre. 
A kikötő a keleti partok men
tén htízódó hegygerinceken el
helyezett tüzérség tüze alatt 
áll.

TOKIÓ. —' (Agerpres.) A 
France Presse harctéri tudósí
tója jelenti: A néphadsereg 
egységei Puszán kikötő körül
kerítésére. valamint Tajgu fel
szabadítására tovább folytatják 
előnyomulásukat, jelenleg
újabb csapatmozdulatokat haj
tanak végre Pohang kikötő kö
rülkerítésére.

A DÉLKOREAI BÁBKOR
MÁNY RÉGÓTA KÉSZÜLT 
A FEGYVERES TÁMA
DÁSRA

f
PEKING. _ (Agerpres.) Az 

Uj Kina-hirügynökség jelenti: 
Az amerikai sajtó további bi
zonyítékokat szolgáltat arra, 
hogy az USA tervezte a ■ Ko
reai Népi Demokratikus Köz
társaság ellen indított háborút.

A N&w-York Herald Tribune 
1949 november 1-i száma az 
United Press október 31-én To
kióból keletkezett hírét idézi, 
amelyből kitűnik, hogy a dél
koreai kormány nyíltan dicse
kedett a .Koreai Népi Demokra
tikus Köztársaság megtámadá* 
sára irányuló terveivel és csu
pán arról panaszkodott, hogy 
Amerika ..hátráltatja" a terv 
megvalósítását. A jelentés sze
rint Szing-Sznng-Mo délkoreai 
hadügyminisz ?r Tokióban tett 
látogatása alkalmából ezt mon
dotta: „Az amerikaiak állan
dóan azt mondják nekünk: 
Nem. nem. még nem vagytok 
eléggé felkészülve!" A délko
reai hadügyminiszter ugyanak

hanovista műszakot szervezett 
a béke megvédésére és terme
lési normájukat naponta túlha
ladják. Ezzel méltón válaszol
nak az uj háborus uszitóknak 

Utána Yang-Cseng, a Kinai 
Népköztársaság ifjúsági kül
döttségének vezetője beszélt. 
Hangsúlyozta annak a ténynek 
a fontosságát hogy a moszkvai 
gyűlésen négy távolkeleti or
szág (a Kinai Népköztársaság, 
Mongol Népköztársaság, Koreai 
Népi Demokratikus Köztársa
ság és Vietnami Demokratikus 
Köztársaság), négy szabad or
szág, vágy a szabadság felé ha
ladó ország küldöttei vesznek 
részt. A nagygyűlés jelképe a 
világ dolgozói egységének s a 
Szovjetunióval az élen a béke

Amerikai repülök wjabb provokációja 
a bérnél Oemokratítas Köztársaság 

területe ellen
BERLIN. — (Agerpres.) Megállapítást nyert, hogy julius 

27-én 10.15 órakor egy „S—45“ mintájú amerikai repülőgép, 
amely Majna-Frankfurt irányából Berlin felé repült, a Dessautól 
9 kilométernyire keletre levő Oranienbaun városára 1500 méter 
magasból két gyujtóbombát dobott. Az egyik bomba tüzet fogott 
és 3—4 méter magas lángot vetett.

Julius 19-én ugyancsak amerikai repülőgép a Szászország- 
Anhaltban lévő Klitz falu fölött gyujtóbombát dobott egy buzave- 
tésre. A bomba azonban nem robbant fel. , ■

Az amerikai háborus uszitók eme újabb ellenséges provoká
ciója felháborodást váltott ki a német lakosság körében.

ták számára fönntartott külön 
áruházakból kapják.

A katonáknak nem szabad pa- 
naszkodniok. ezt megtiltotta a 
katonai rendőrség. Hazulról 
nem szabad csomagot kérniük, 
ellenkezőleg. hozzátartozókhoz 
intézőit leveliikben dicsérniük 
kell az ellátást és a bánásmódot. 
A katonák azonban a tilalom 
ellenére is csomagokat kérnek 
szüleiktől, hozzátartozóiktól, de 
hiába — hozzátartozóiknak 

kor kijelentette, hogy a délko
reai hadsereg készen áll ,.a 
kommunista Észak-Korea“ el
leni inváziójára- '„Elég erősek 
vagyunk ahhoz, hogy néhány 
nap alatt bevegyük Phöngjan- 
got". — tette hozzá.

Az egyre nyilvánvalóbbá vá
ló bizonyítékok súlya alatt és 
Malik szovjet ~ küldött fejtege
tései után a Biztonsági Tanács 
ülésén — az USA számára egy
re nehezebbé válik annak a 
ténynek a leplezése, hogy ő ad
ta meg a jelt koreai bábjának 
a támadó háború kirobbantáisá-
ra.

„TRYGVE LIE AZ AME« 
RIKAIAK TETTESTÁRSA 
KOREÁBAN"

PHÖNGJANG. — (Agerpres.) 
A Nodon Szinbun közli Han- 
Szer-Ja-nak. az ismert koreai 
Írónak „Trygve Li© az ameri
kaiak tettestársa Koreában" 
cimü cikkét. Han-Szer-Ja hang
súlyozza, hogy Trygve Liet. az 
ENSz főtitkárát, magas tiszt
sége arra kötelezné, hogy a bé
ke önzetlen és becsületes har
cosa legyen.

Trygve Lie azonban a Wall- 
Street engedelmes eszközévé a 
háborus uszitók láncos kutyá
jává lett. Támogatja a háborus 
uszitókat abban a törekvésük
ben, hogy az ENSz-et a Wall- 
Street fiókintézményévé. a mo
nopolisták agressziójának fegy
verévé változtassa. A főtitkár 
támogatta a Biztonsági Tanács
nak azt a julius 27-i határoza
tát, amely az amerikaiak fegy
veres támadását szolgálta. 
Trygve Lie nemzetközi háborus 
uszitó s az amerikai agresszo- 
rok tettestársa a koreai nép 
gyilkolásában — fejezi be cik
két Han-Szer-Ja 

tábor növekedésének és meg
szilárdulásának.

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság ifjúsági küldött
ségének vezetője az amerikai 
beözönlők ellen harcban álló 
koreai ifjak meleg üdvözletét 
tol máesolta a résztvevőknek. A 
gyűlés résztvevői egyhangúlag 
határozati javaslatot fogadtak 
el, amelyben üdvözlik a béke 
ifjú híveit, és elitélik az ame
rikai háborus uszitók támadó 
politikáját.

Hatalmas lelkesedés közepette 
fogadta el a nagygyűlés annak 
az üdvözlőtáviratnak szövegét, 
amelyet az ifjúság legjobb ba
rátjának az egész világ dolgo
zói vezetőjének, I. V. Sztálinnak 
küldtek.

sincsen miből küldeni! Hiszen 
Titóék minden gabonát elvettek 
n néptől, sőt megtörtént sok 
helyen az is, hogy beszolgálta
tás fejében a szegényparnszt 
utolsó tehénkéjét is kikötötték 
az is tál lóból.

A rossz ellátás és a fasiszta 
terror miatt — folytatja levőié- 
ben a jugoszláv hadnagy — a 
katonák gyakran megszöknek a 
hadseregből.

A becsületes jugoszláv hazafiak 
szembehelyezkednek Tito fasiszta 

rendszerével
A jugoszláv forradalmi poiitr 

kai emigránsok újságjai tevéke
nyen résztvesznek Titánok, az 
angol-amerikai háborus provo
kátorok ügynökének leleplezése
ben. A „Szocialista Jugoszláviá
ért" cimü lap 21-ik száma erre 
vonatkozólag olyan tényeket so
rol fel, amelyek fényt vetnek 
Jugoszláviának a WaU-Street-i 

' monopóliumok általi megbéklyó- 
zására. Az utóbbi két évben, a 
Tito-banda mintegy 5 milliárd 
dinár kölcsönt kapott a tőkés 
államoktól, főként az Egyesült 
ĂUamoktol. E kölcsönök telje
sen kiszolgáltatják az országot 
Amerikának. Az amerikai ban
károk hatalmas hasznokat húz
nak az országból. Egyébként a 
belgrádi' uralkodó klikk kötele
zettséget váüfalt, hogy e \kaln 
csönöket kizárólag amerikai 
áruk vásárlására fordítja.

A kiviteli és behozatali bank
tól kapott kölcsön következté
ben Tito klikkje kiszolgáltatta 
az amerikai tőkéseknek a bon 
rézbányát. A bánya termelvé- 
nyeinek 88 százalékát Amerika" 
ba szállítják. A jenkik rátették 
kezüket Trepcse és Kamuik 
ólom- és cinkbányáira, valamint 
más bányákra is. Jugoszlávia 
teljes kifosztásának meggyorsí
tására az amerikai monopóliu
mok azt követelik Titotól, hogy 
egyre nagyobb mennyiségű ha
dianyag gyártására alkalmas, 
nyersanyagot exportáljon az 
Egyesült Államokba. Ezévben a 
titóisták határozatot hoztak ar
ról, hogy a mult évhez viszo
nyítva a tőkés országok számár
ra küldött nyersanyagokat meg
kétszerezik.

Az amerikai dollárok Ranko
vics terrorista gépezetének, ki
bővítését és a jugoszláv csapa
tok felfegyverzését szolgálják. 
Tito és bandája haditerületté 
változtatta az egész országot.

Az állami költségvetésben a 
háborus kiadások méretei szem
pontjából Jugoszlávia világvi
szonylatban a második helyen 
áll; egyedül az Egyesült Álla
mok múlja felül. Amint ezt a 
„Szocialista Jugoszláviáért" <A- 
mü lap junius 7-i számában ki
mutatja, 1950-ben a háborus 
kölcsönök a költségvetés 51 szá
zalékát teszi ki, a tavalyi 33 
százalékkal szemben.

A jugoszláv hadseregben 
nagyszámú angol, amerikai és 
francia személy van. Speciális 
sorozóirodák gyűjtik N rp.igat - 
Németországban a régi hitleri 
hadsereg tisztjeit, Tito számá
ra. Több, mint 100 hitleri fa
siszta pilóta kiképző van Jugo
szláviában. Május végén Tito 
bandája egyezményt kötött 
Angliával arra vonatkozólag, 
hogy Jugoszláviába irisszaíéT- 
hessenek Mihájlovics régi cset- 
nik tisztjei, akik emiiiitm-lk*'1- 
tek a hitleri megszállókkal s ké* 
söbb az angol-amerikai kém
szolgálat ügynökeivé váltak, 
minthogy a hitleri hadsereg 
szétbomlása után Németország 
nyugati megszállási övezeJéb'' 
menekültek. Jelenleg a titóisták 
ezekkel az elemekkel akarják. 
„felerősíteni" azt a hadsereget, 
amelyet a jugoszláv dolgozók 
elnyomására használnak.

Jó példája az imperialista ta
pasztalatcserének! Tito szaba- 
donbocsájtott 1500 német, fog
lyot, akik Jugoszláviában elkö
vetett háborus bűnökért voltak 
elitéivé. Tette ezt Allén belgrádi 
amerikai gaulciter „tanácsára" 

. Az amerikai parancsnok sóénak 
ugyanis az a szándéka, hogy c 
rablógyilkosokat Nírugat-Német
országban létesitan dö német,
hadseregben használják fel.

Az angol-amerikai háboríts 
provokátorok elgondolása .sze
rint Tito fasiszta Jugoszláviájá
nak támadó hadiblokkot kell 
alkotnia a monarcho- fasiszta 
Görögországgal. az Egyesült 
Államok védnöksége alatt. 
Ugyanakkor megkísérelték azt 
^3. hogy Tito kémcsoportjait a 

béke hivei mozgalmának <ăâ- 
ásására használják fél. E tervet 
azonban leleplezték és a Béke 
Hivei Világkongresszusa Állan
dó Bizottságából szégyenteljesen 
kidobták a titóista képviselőt. 
Ezekután a titóisták lemondtak 
arról, hogy elleplezzék a béke* 
mozgalommal szembeni gyűlöl
tüket. A titóisták nyíltan neki
láttak a békeharc vezető erejé
nek, a Szovjetuniónak, a népi 
demokráciák országainak és a 
béke hivei szervezett frontjának 
aljas rágalmazásához.

A kapitalizmus teljes vissza
állításában Tito egyik legújabb 
ténykedése az, hogy a Szkup- 
csinában törvényt fogadtatott 
el, amely szerint az üzemek, 
vasutak és bányák igazgatásán 
állítólagos ,xniuikakoTlektivc 
nak" engedi át. E törvényt az 
angol-amerikai imperialisták 
nyomására szavazták meg. Az 
imperialisták nyomatékosan kö
vetelik belgrádi ügynökeiktől az 
„egyéni kezdeményezés szabad" 
ságát", a magántulajdonra való 
visszatéresti. :E „münkakoUekti* 
va“ meséje nem más, mint a 
kapitalista tulajdon visszaállítá
sának durva leplezése.

A kapitalizmus visszaállítását 
Jugoszláviában a dolgozó töme
gek elleni terror növekedése kí
séri. De a legvadabb terror is 
gyenge ahhoz, hogy megakadá
lyozza Jugoszlávia népi töme
geinek, főként munkásosztályá-i 
nak a fasiszta rendszer elleni 
harcát. Szlovénia faipari tele
pein minden hónapban 17.000 
munkanap vesz él a munkások 
szervezett bojkottja követkéz* 
tőben. A dolgozók tízezrei tilta-t 
koznak a belgrádi politika ellen, 
megtagadva a munkát.

Belgrádban, egy ’ újonnan 
épült üzemben súlyos károkat 
szenvedett több üzemrész. Őszül 
egyik üzemében a munkásság a 
levegőbe repített egy műhelyt. 
A munkásság egyedül áprilisban 
hét nagy vonatot siklatott ki. 
Az ország nyugati és déli ré
szén egyre gyakrabban tönkre
teszik a posta- és telefonfelsze
relést, a távirópóznákat, a vil
lamosvezetékeket, elvágják.

A lapok jelzik, hogy Szerbiá,- 
bon teljes vetési szezon alatt a 
parasztok abbahagyják a mun
kát, hivatkozva a mezőgazdasáé 
gi anyag hiányára, vagy gyenge 
vol'ára. Ez év március 20-ág 
2400.000 hektár földből mind
össze 300.000 hektár volt bevet
ve a szerb mezőkön, holott a 
terv e dátumig az egész . vetés 
befejezését irta elő. Mintegy 
2.700.000 hektár föld, maradt 
műveletlen Jugoszláviában.

A jugoszláv parasztság tilta
kozott és tiltakozik az ellen, 
hogy a- „Zadruga" kúlákszövet- 
kezetekbe kényszerítsék őket. 
Szökő Banja körzetében, midőn 
az egyik községben egu ilyen 
„zadrugát" akartak létesíteni, 
több, mint 100 paraszt elmene
kült, csapatokba szerveződött és 
gnerffla harcot kezdett a kör
nyéken. A vidéki lakosság tá
mogatja a partizánokat, élctenr 
mel, ruházattal és felszereléssel 
és menedéket nyújt számukra a 
rendőrség üldözése ellen.

Füipcsev munkás, aki 193 j. 
óta tagja, a Jugoszláv K^wmiu- 
nista Pártnak, amikor börtönbe 
vetették, mert a proletár inter
nacionalizmus eszméihez hü ma
radt, ezeket mondotta a. tör 
vényszéki kihallgatásom..

_  Kihez folyamodnék? Én 
nem kérek kegyelmet a »óp 
árulóitól! Én azt az utat köve
tem, amelyet Sztálin mulatott 
meg!

Ezek a szavak a Jugoszlávia 
boldogságáért harcoló becsületes 
hazafiak hősiességének kifeje
zői. A Jugoszlávia felszabadi a- 
sáért folvó harc pedig elválást, • 
hatatlan a tarlós békéért folyó 
küzdelemtől.
_  (A Piradov cikke nyomán.),
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fliígyszí'js 23 tiszteseiére eredményesen végzik 

a tarlóhántást a tordsmegyej dolgozó földművesek
IVaíi tessg a RÜÜSz kologsmegjsi 

. szervezete a nők politikai 
színvonalának emeléséért?

TORDA. — (Tudósítónktól-) 
Országszerte nagy lendülettel 
folyik az aratás, cséplés, s ez
zel a munkával párhuzamosan 
a learatott tarlóföldek felszán
tása is. Dolgozó földműveseink 
a Román Munkáspárt irányítá
sa, a tömegszervezetek felvilá
gosító munkája nyomán arra 
törekednek, hogy a mezőgazda
sági munkálatok jelenlegi sza
kaszát a békeharc jegyében au
gusztus 23-ig befejezzék.

Torda megyében az aratás be
fejezéshez közeledik, bár a me
gye egyes része hegyes vidék. 
Ez a nagyszerű teljesítmény a 
járások között szervezett mun
kaversenyek eredménye. Az ed
digi megállapítások szerint a 
gyéresi, szentmihályi és a lu
dasi járások haladnak az élen, 
ahol már 98 százalékban telje- 
sitették a szalmásgabonák ara
tását. Az aranyosbányai és a 
topánfalvi járások dolgozói kis
sé lemaradtak a földrajzi fek
vés és éghajlati viszonyok kö
vetkeztében. azonban ezen a 
héten ott is kiszélesedtek a 
munkaversenyek.

A cséplés javában folyik. A 
megyei ideiglenes bizottság 
mezőgazdasági ügyosztálya 
részletes munkaterv alapján 
irányítja ezt a munkát, hogy 
azokon a vidékeken, ahol ko
rábban beért a gabona, augusz
tus 23-ig befejeződjön a csép
lés- Ennek érdekében minden 
egyes szérűn a cséplőmunkások 
versenyeket szerveztek. A csép- 
lési munkában igen szép ered
ményeket értek el a gyéresi já
rás dolgozói, ahol 39 cséplőgép
pel szovjet munkamódszereket 
alkalmazva 50 százalékban tel
jesítették a cséplést. A szent- 
mihályi járásban 23 géppel

AUGUSZTUS 23-át
i@j mEiMkavállalásokkai köszőatik a kolozsvári 

vasrfi f©mikéijek és wa“-gjár dolgozói
Egyre szélesebb keretekben 

terjed a Népköztársaságunk 
felszabadításának évfordulója, 
augusztus 23. tiszteletére indí
tott szocialista versenymozga
lom. Élüzemeink példája nyo
mán, egyre több gyár, üzem és 
vállalat munkakollektivája kö
szönti újabb és újabb kötele
zettségvállalással az egyre kö
zeledő ünnepet.

E nagy küzdelemben igyeke
zettel vesznek részt a kolozsvá
ri üzemek, gyárak dolgozói is. 
Két nappal ezelőtt a kolozsvári 
vasúti főműhelyek dolgozói is 
egybegyűltek, hogy munkavál
lalásaikkal ők is méltóképpen 
bekapcsolódhassanak a nagy 
országos versenymozgalomba.

A szerdán délután megtartott 
szakszervezeti csoportülésen a 
vagonosztály dolgozói a legna
gyobb lelkesedéssel vállalták, 
hogy augusztus 23-ig befejezik 
az állami tervből egész hónapra 
reájuk eső tervfeladatot. 
Ugyanerről az osztályról több 
mint negyven dolgozó jelentet
te be egyéni- és csoportvállalá
sát. amelynek következtében 
lényegesen megjavítja munká
ja minőségét és fokozza mun
kateljesítményét.

A vasúti főműhelyek takaré
kos anya ggazdal kodásának
megerősítésére a mozdonyosz- 
lály munkásai, technikusai es 
mérnökei 10 százalékos anyag
megtakarítást vállaltak. A 
pléli-hurkoló csoport bejelentet
te. hogy augusztus 23-ig, a ,ftr- 
ven felül ócska anyagból elké
szíti a 44545. számú mozdony 
védőburkolatát. Ezt a javítást 
ugv akarják elvégezni, hogy 
egyetlen darab csavart se igé- 
aycljcnek a raktárból. Balogh 
Imre csoportin vállalta hogv 
terven felül két mozdonyt ja' 

ki 23-íg.
Hasonló lelkesedéssel kapeso- 

‘°dtak be a kazánkovácsmühely 

2,714.300 kiló gabonát csépeltek, 
a tordai járásban 30 géppel 24 
s7.á7jilékát csépelték ki a leara
tott gabonának.

Torda megyében az esőzések 
lehetővé tették, hogy a dolgozó 
földművesek fokozzák a tarló
hántási munka menetét. így a 
szentmihályi járásban 87.20, a 
ludasi járásban 83.40. a gyéresi 
járásban 61.10 százalékban tel
jesítették a tarlóhántást.

A fenti eredmények teljesí

Szovjet mamkamóslsserek 
bevezetésével készöbwk 

a békekongresszosra
MÂRAMAROSSZIGET. — (Tudósítónktól.) A máramarosszi- 

geti „December 30.“ cipésztermelőszövetkezét dolgozói az elmúlt 
napokban békegyülést tartottak. A küldöttválasztói értekezleten a 
békebízottság elnöke iamerlette a stockholmi békefelhivás fontos
ságát és az ezzel kapcsolatosan elért aláírási eredményeket Nép
köztársaságunkban, majd az angol-amerikai imperialistáknak a 
koreai nép ellen indított rablóhadjáratáról beszélt.

A dolgozók egyöntetűen csatlakoztak a békebizottsági elnök 
imperialista-ellenes gyülöletnyilvánitásához, majd megkezdődtek a 
hozzászólások, munkavállalások. Lechman technikai felelős vállal
ta, hogy a békekongresszus tiszteletére 20 százalékkal növeli a mi
nőséget és megerősítve munkafegyelmét, egyetlen egyszer sem 
hiányzik,, vagy késik igazolatlanul. Kérte továbbá az üzem dol
gozóit és különösen a csoportfelelősöket, hogy a munka megszer
vezésében és ellenőrzésében nagyobb segítséget adjanak neki. Vi- 
zauer Gábor, az I. számú javítóműhely vezetője vállalta, hogy az 
eddigi hiányosságait felszámolva, a vállalt munkát mindig ide
jére készíti el. Rob Pál, csoportja nevében vállalta a minőség 20 
százalékos növelését Minőségi javítást vállalt Almási Sándor és 
Hech Simon cipész is. Preizler Béla pedig kötelezettséget vállalt 
arra, hogy az alsó csizmatalp.varrással kapcsolatos újítását, ame
lyet’a Szovjetunióban tanult, bevezeti az egész üzemben.

A munkavállalások után megválasztották a békekongresszust 
megelőző megyei békegyülés kiküldötteit: Lechman Rezső és Bor
si Sándor személyében,, akik közvetlen tolmácsolják majd az 
üzem dolgozóinak békevágyát a megyei gyűlésen.

munkásai is az augusztus 23. 
tiszteletére inditott verseny
vállalásba. Az osztály dolgozói 
a kérdés alapos áttanulmányo
zása után, kijelentették, hogy 
augusztus 15-ig, tehát egy féD 
hónappal hamarább befejezik 
az egész hónapi tervelőirány
zatot. Hogy a jó munkamenetet 
biztosíthassák, még ezen az 
ülésen komplex-brigádot alakí
tottak, amelynek feladata, hogy 
állandó segítséget nyújtson 
mindig annak a munkacsoport
nak. ahol lemaradtak kissé a 
többiekhez viszonyítva. A kom-« 
plex-brigádok segítségével meg
akadályozzák azt hogy vala-, 
melyik munkacsoport is leina- 
radvá a termeléssel, hátráltatná 
az osztályt a 15-re vállalt terv- 
teljesitéscben. Munkájuk minő
ségének megjavítására egy mi
nőségi brigádot és egy takaré
kossági brigádot állítottak fel.

A vasúti főműhelyek osztá
lyain megtartott szakszervezeti 
csoportüléseken egyro több 
csoport és egyéni munkaválla
lás hangzott el. így Klóin Osz
kár munkacsoportja a ro.zsíosz- 
tályról vállalta, hogy terven 
felül a régi kovácsmühelyből 
alszerel két nagy gőzkalapácsot 
!,z uj kovácemühelybe. amely 
ebben a tervevben épült fel. A 
kazljnkovácsTnüholybcn 'még a| 
habom alkalmával a dnrusinck 
teljesen összerongálódtak. Ráz
om n N. csoportja — mivel a 
Kíi'/'i n kovácsul ü helynek uíipfy 
szüksége van darura _ elhatá
rozta, hogy augusztus 23 tisz
teletére felszerelnek egv uj sin- 
Imlozntof. Dobnák és Fábik cso
portja* akik néhány hete egv 
esztergagép készítésén dolgoz
nak, amelyet a vasúti főmű
hely a buknresti kiállításra 
küld, vállalták hogy időelőtt, 
néhánv nappal még augusztus 
23. előtt befejezik. Az egyéni 
munkavállalók között Lőríncz 

tésénél »megyénk dolgozó föld
műveseinek nem szabadna meg- 
állniok. Törekedniük kell arra, 
hogy a mezőgazdasági munka 
jelenlegi szakasza augusztus 23 
tiszteletére befejezést nyerjen. 
A mennyiségi munka teljesíté
sekor azonban egy percre sem 
szabad megfeledkezniük a minő
ség fokozásáról, a magveszte
ség kiküszöböléséről, a több ke
nyér biztosítása, a békeharc 
szilárditása érdekében.

Sándor jelentkezett elsőnek, 
vállalva, hogy Komlosi Jenő 
esztergagépén egy olyan ész- 
szerüsitést végez 23-ig. amely
nek segítségével nemcsak esz1 
tergálni. hanem menetelni is 
lehet- A* termeléssel kapcsola
tos munkavállalások után Hal
ka József a rezsiosztályról vál
lalta, hogy augusztus 23. tisz
teletére három faliujságcikket 
ir, amelyben bemutatja osztá
lya előkészületi munkáját a 
nagy nap tiszteletére.

TÍZSZÁZALÉKOS TERV-t 
TÚLTELJESÍTÉS az 
EGÉSZ ÜZEMBEN.

Ugyancsak szerdán délután 
tartották meg ünnepélyes ke
retek között szakszervezeti cso
portülésüket a kolozsvári „Ar- 
matura“-gyár dolgozói is. A 
munkásság lelkes tapsviharral 
fogadta az üzembizottsági elnök 
bevezető beszédét, amelyben is
mertette az augusztus 23. tiszte
letére indított szocialista mnn- 
kaversenyek fontosságát. Majd 
a dolgozók egymásután jelen
tették be egyéni- és csoportvál
lalásaikat. összesítve az érte
kezleten elhangzott vállaláso
kat, az ,.Armatura“-gyár dol
gozói 10 százalékkal fokozzák 
termelésüket, a julius havi ter
meléssel szemben, 1 százalék
kal növelik a minőséget és 2 
százalékkal csökkentik az ön
költséget augusztus 23. tisztele
tére. Az öntöde vállalta, hogy 
augusztus 15-ig befejezi havi 
tervelőirányzatát.. Ezenkívül 
alakítottak egy fnlnjáróesopor- 
tót. amoly augusztus 23-ig 
négyszer látogatja meg n ka- 
marási állami gazdaságot és a 
katonai kollektív gazdaságot, 
ahol kijavítják az összes mező
gazdasági gépeket, és szerszá
mokat és ezenkívül felvilágosí
tó munkát végeznek augusztus 
23. tiszte)otóro.

KOLOZSVÁR. ■— A kolozs
megyei RDNSz szervezet külö- 
nős gondot fordít arra, hogy 
állandóan emelje az asszonyok 
nagy tömegének politikai tudá
sát} éleslátását. A szervezet kul- 
twr osztályának legutóbbi jelen
tése, mely az 1950-es év junius- 
juliusi j munkaeredményekröl 
számol be, részleteiben tükrözi 
azt a munkát és harcot, melyet 
a RDNSz a Párt irányításával 
és vezetésével a nők politikai 
színvonalának emeléséért foly
tat.

AZ IRÁNYÍTÓK MUNKÁJA 
FALUN ÉS VÁROSON

A RDNSz irányitóiskoláíből 
kikerült, falusi és városi nők ál
landó feladatuknak tekintik az 
asszonyok felvilágosítását poli
tikai, ideológiai kérdésekben, az 
osztályharc mai kiélezett szaka
szában. A két nyári hónapban 
is sok irányító járta a várost és 
elsősorban a falvakat. 37 napon 
át 8 járási székhelyen és lh fa
luban' jártak a RDNSz irányí
tók, a város kerületeiben pedig 
35 kiszállást végeztek. Különös 
gondot fordítottak a 'mezőgaz
daság szocialista szektorában 
dolgozó asszonyokra: e két hó
napban 67 irányitó kereste fel 
ezeket a dolgozó asszonyokat.

KULÂKOKAT LEPLEZTEK 
LE A RDNSZ TAGOK

Hogy a falvakban milyen ko
moly eredményt értek el a nők 
a politikai félvÜágositó munká
ban, arról azok a leleplezések 
tanúskodnak legjobban, melye
ket a nők az egész dolgozó nép 
javára vittek véghez. A sármá- 
si járásban a kulákok 
rémhíreket terjesztettek.
Falusi asszonyok, harcos 
és éber RDNSz tagok leplezték 
le a hírforrások eredetét: a ku- 
lákőkat és világosították fel 
asszonytársaikat az igazságról. 
Egeresen, a reakciós, rémületet 
kelteni akaró háborús hírek 
forrásáig — ugyancsak a külá- 
kokig — jutottak el az asszo
nyok, míg Borsán Popa Mária 
és Bachis Mária, Ciceu Vasile

Feketeiako© befejezték ag aratást
FEKETELAK. — (Levelező nktől.) A terménybegyüjtési 

munkák megkezdése óta dolgozó földműveseink többször bebizo
nyították a Román Munkáspárt iránti szeretetüket, bizalmukat. 
Ez abból is kitűnik, hogy az ara tás ideje alatt dolgozóink arra 
törekedtek, hogy a bőséges term ést idejében, szemveszteség nél
kül gyűjtsék be.

A pártszervezet irányítása és a tömegszervezetek mozgósító 
munkája nyomán községünkben az aratás befejezést nyert, s a 
gabonát julius 30-ig a (szérűkre hordtuk. A cséplés, bár kezdet
ben nehézségeink voltak, javában folyik. A cséplés beindításakor 
az ideiglenes bizottság hibát, követett el, mert nem ellenőrizte 
alaposan a szomszédos községből hozott cséplőgépet, amely nem 
volt megfelelően kijavítva. Igy többször üzemzavar keletkezett.

A eséplési munkálatok során Nagy István, Kis F. János, Sós 
Ferenc és Taian Vasile dolgozó földművesek tűntek ki.

Gál Ferenc

& BfJ’ag’iatélí országos
értekezlete

BUKAREST. — A minisz
terelnökség mellett működő mü- 
vészetügyi bizottság kezdemé
nyezésére a fővárosban kezde- 
tét vette az ország valamennyi 
színházigazgatójának. valamint 
a ideiglenes bizottságok miivé, 
szoti és kulturügyosztálya veze
tőinek értekezlete. Az értekez
leten ezenkívül résztve^znek a 
művelődési élet vezetői, újság

Elutazott a RNK küldöttsége a prágai 
diákkongresszusra

BUKAREST. - A Ncmz-t- 
közi Diákszövetség II. kon- 
grc«s7,iis;’i ra. íuncly h'-tfön nyili;; 
neg Prágában, elutazott a ro
mán küldőit“ég A 21 l.-im 
román küldöttség tn-rj-i: olyan 
diákok, akik a tanulásban ki- 

kulák becstelen szabotázscselek
ményét leplezték le. A kulák 
feketén adott el nagymennyiségű 
kukoricát s a beszolgáltatandó 
gabonája egy részét ei akarta 
égetni. Gyaluban Rákóczi Luk
récia fedezte fel, hogy a cséplő
gépbe valaki idegen tárgyai du
gott, hogy azt elrontsa.

1W IRÁNYÍTÓ 19.88ț HÁ
ZAT LÁTOGATOTT MEG

Az irányítók igen nagy mun
kát végeztek az elmúlt két hó
napban. lj!/7 asszony 19.881f há
zat látogatott meg a falvakon s 
Jf85 irányitó 7|80 házat Kolozs
váron. A falvakban 168 gyűlést 
tartottak 1355 résztvevővel, míg 
a városban 17 gyűlés volt 329 
résztvevővel. A gyűléseken fels 
dolgozták a béke kérdését és az 
időszerű politikai problémákat. 
A koreai háborút részletesen is
mertették és igen sok felszólalás 
hangzott el úgy a béke, mint a 
koreai kérdéssel kapcsolatban.

AZ OLVASÓKÖRÖK SZE
REPE

A. politikai színvonal emelése 
érdekében létesültek az olvasó
körök is, ahol kulturális szem
pontból is haladnak asszonyaink. 
Falvakon 360 vegyes, román
magyar nyelvű olvasókör műkö
dik, egy-egy párttag vezetésével. 
Az utóbbi két hónapban 3905 
résztvevő volt az olvasókörök
ben.

Jelentős tényező a fali- és ut
cait jság is. Fálvainkban az el
múlt két hónapban 151 utcauj- 
ság és faliujságcikket írtak a 
RDNSz tagok, Kolozsváron pe
dig 35 cikket.

A munkában természetesen 
hiányosságok is voltak, elsősor
ban a RDNSz nem szervezte jól 
meg a munka ellenőrzését. így 
történhetett meg, hogy egyes, 
nem. kellően képzett irányítók 
hibákat követtek el, valamint 
az, hogy mm. ellenőrizték eléggé 
az olvasókörök működését.

A RDNSz tovább dolgozik a 
nők. felvilágosításán. Ezzel is a 
béke ügyét védi, s hozzájárul a 
szocializmus építéséhez.

írók és a RNK Írószövetségé
nek tagjai.

Az értekezlet célja, hogy ki
elemezze a mult színházi idény 
munkáját és megvonja az uj 
szezon feladatait. Az első nap 
a petrozsónyi. piterti. scn«i- 
szentpvörgvi állami színházak, 
a kolozsvári Román Nemzeti 
Színház, a Hadsereg Színháza 
és a jasi Nemzeti Színház igaz
gatója tett jelentést.

tuntrk. A küldölfsautre, egrii. 
<liák-müvés7c(iyüttosck i« men
tők A küldöttséget elutazása- 
kor az IMS7 k'iz.nonti hízolrtá- 
ira n<><• /’>0a l’.'>'”'k.zs János. a> 
IMSz, KB titkára l.uec, t .. a.
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MOZI
Uj műszaki

A Román Munkáspárt s a 
kormány gondoskodása folytán 
uj Műszaki Szakiskola nyílik 
ebben az évben Kolozsváron. 
Erdélyben az első, az ország
ban pedig a második ilyen is
kola lesz ez. Az iskola az építé
szeti minisztériumhoz tartozik 
s a Kogalniceanu 16 szám alatt 
(II emelet) fog működni román 
és magyar tagozattal.

Egyelőre az I és II évfolyam 
indul meg mindkét tagozaton. 
Az általános műveltség alapját 
képező tárgyakon kivül a nö
vendékek alapos elméleti és 
gyakorlati kiképzést kapnak az 
épületeken , végzendő szerelési 
munkákhoz szükséges műszaki 
ismeretekből: víz- és csatorna, 
villany, gáz, központi fűtés va
lamint más különleges beren
dezések szerelése. Különös gon
dot fordít az iskola a gyakor
lati oktatásra és a gyakorlati 
ismeretek elsajátítására.

Az iskola' tanulmányi ideje 
négy év. Ennek végzése után a 
tanulók szerelő-műszerész cimet 
és bizonyítványt kapnak ami-

â politikai tarafolyam komoly segítséget 
jelentett a gyakorlati munkában

SZILÁGYBAGOS. — (Levelezőnktől.) A 
Magyar Népi Szövetség szilágybagosi szerve
zete a dolgozó földművesek politikai tudásá
nak fokozásáért esti tanfolyamot szervezett. 
Az előadás anyagát a Román Munkáspárt ki
adásában megjelent brosúrákból állította ösz- 
sze, amely nagy segítséget nyújt dolgozóink
nak, hogy megismerkedhessenek a Párt vezető 
szerepével, a szocialista mezőgazdálkodás fel
sőbbrendűségével.

Az esti tanfolyam hallgatói szegény- és kö
zépparasztokból tevődnek össze, akik önként 
vállalták, hogy rendszeresen résztvesznek a

tanfolyamon, szorgalmasan tanulnak» elsajátít
ják a marxi-lenini tanok alapismereteit.

A MNSz szilágybagosi szervezete esti tan
folyama nagyszerű eredményekhez vezetett, 
mert azok a dolgozók, akik politikailag ké
pezték magukat a mezőgazdasági munkálatok
ban az élen haladnak s a beszolgáltatást is el
sőnek teljesítették. Többen javasolták, hogy a 
tanfolyan befejezése után indítsanak egy újabb 
előadás-sorozatot, amely részletesebben foglal
kozik a szovjet mezőgazdálkodás népszerűsíté
sével, a kolhozparasztok munkájának eredmén 
nyeivel. Máthé József

19 kolozsvári sportkollektíva szombaton és vasárnap 
együtt teszi le az MVK úszó, atlétikai, 

röp- és kosárlabda próbákat
KOLOZSVÁR. — Augusztus 12. 

és 13-án a kolozsvári szakszerve
zeteik dolgozói Augusztus 23. tisz
teletiére együttesen teszik le az 
MVK próbáikat. Szombaton dél
után 5 órakor a Vörös Lobogó 
Dermata, az Unirea, a Métáiul, a 
Vörös Lobogó írisz és az Avântul 
sportkollektivához tartozó dolgo-

KETTŐS NB IL-ŐS MÉRKŐZÉS KOLOZSVÁRON

Lokomotiva-Metalul '(Vörös Acél) 
és KESE—Partizanul (Medgyes)

KOLOZSVAR. - Másfél hó
napos szünet után, vasárnap 
megkezdődnek az őszi labdaru
gó bajnokság küzdelmei. A Lo
komotiva és a KESE együtt 
játszák le kitűzött mérkőzé
seiket. Fél 4 órakor a Lokomo
tiva—Metalul (Vörös Acél), fél 
6 órakor a KESE—Partizanul 
(Medgyes) mérkőzésre kerül 
«or.

Mindkét kolozsvári csapat

Az Élelmezésügyi Minisztérlu m értesíti az érdekelteket, hogy 
a Centrala Industriei Frigului Atelierul Cluj üzem keretében 4 
évfolyamú

HŰTŐIPARI SZAKISKOLÁT
létesít Kolozsvárott román és magyar tagozattal. Az első évfolyamra 
jelentkezhetnek a legalább 4 elemit végzett, 14 és 16 év közötti 
ifjak és lányok.

Jelentkezési határidő a felvételi vizsgára 1950. augusztus 22., a 
fenti vállalat személyzeti osztályán (Gyufagyár-u. 5—7).

A jelentkezés alkalmával mellékelni kell:
1. születési anyakönyvi kivonatot.
2. tanu’m'nv: bizonyítványt.
3. a Néptanóes ál'al Ribocsáj tett vrrryoni bizonylatot, amely 

tartalmazza a szü’ő’* for’olkozásá rak igazolását is, és
4. az illető vállalat á’tal kibocsájtott. a szülök javadalmazását 

igazoló blzonyitvrínvt.
A felvételi vizsga időpontjáról a jelentkezőket a vállalat igaz

gatósága értesíti.
A felvételi vizsga iráíbrij és szóbeli-
Trásbr'i: romén nvclybő' és számtanból.
Szóbeli: romén nyelv, számtan, földfajz és történelem tantár

gyakból.
A fe’vétel) vizs'zfit orvos) vizsgálat előz1 meg. melv kizáró jel

legi).

RPR, Judecătoria Populara 
Mixta, Gherla județul Someș. Do
sar Nr. C. 972—1950. CITATIE 
Prîcop Claudia nasc. Gramaitoviciu 
fost cu domciliul in Piatra Neamț, 
plleca ta in loc necunoscut edl e ci tata 
a se prezenta la judecătoria popu
lara mixta Gherla, juddtol Som.es, 
camera Nr. 20, pe ziua de 5 Sep
temvrie 1950, ora 8 a, m. .in cali
tate da parata, in procesul de di
vorț intentat de soțul sau Pricop 
M-;hai mechanic sudor, domiciliat 
in o-rasul Gherla, Str. Eminescu 
Nr. 10. Cunoscând ca in caz de 
neprezentare cauza se va judeca 
in lipsa in' conformitate -cu leghe 
in vigoare. Gherla, la 3 August 
1950. Judecător: (ss) Dr. A. Lupan. 
Grefier: (ss) A- Robu.

RPR. Judecătoria Populara 
Mixta, Satu-Mare. Dos- 3504—1950. 
CITATIE. In procesul reclamantei 
Mánya Margit nasc. Crisan dȘn 
Satu-Mare contra paratului Ma
rva Anton in loc necunoscut, pa
ratul Mânya Anton, este etet a se 
prezenta la aceasta instanța la 29 
August 1950. orele 8 dim. ca- parat 
pentru desbaterea in fond a pro
cesului de divorț. In caz de nepre- 
zentare Judecătoria va proceda 
conform ’egii la desfacerea căsă
toriei. Judecător: (ss) Benea. Gre- 
fier-

KERESÜNK SÜRGŐSEN 
MEGVÉTELRE:

1 drb. 2 HP. motort N. = 1440
1 drb. 5 HP. motort N. — 2880
1 drb. 20 HP motort N- = 1440

Ajánlatokat 
PORCELÁNGYÁR, Kolozsvár, 
Deportáltak-utia 86—90. keres

kedelmi osztályhoz.

Veszünk
SÜRGŐSEN ÜZLETBERENDE

ZÉSEKET.
főleg árupolcokat (gázsikat). 

.ALIMENTARA ,
Állami Kereskelelmi VáU^at, 

Kolozsvár, Kossuth Lajos-utca 5.

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF 
Szerkesztőség: Horea-ut 6., H-
emelet Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca J8- Tcl0- 
fon; 19—11. — Laptulajdonos:
„Petőfi” Lap. és Könyvkiadó RT. 
Előfizetési díj egv hónapra 100 lej. 
In'ézménvek te vál a a,0L^Í’ 
fizetési dija 5000 let 
rékpénztári csekkszámla 115.023.

A vizsgán megfeleltek az iskola bentlakásában teljes ellátásban 
részesűnek.

IGAZGATÓSÁG

Iskolai közlemények
szakiskola nyílik
■vei ’iazonnal elhelyezkedhetnek 
a termelésben, vagy különböző 
felsőoktatási intézetekben, mint 
a mérnökök közvetlen kisegítő 
munkatársai. A felvételi vizs
gát augusztus 15—25 kozoțt 
tartják, román nyelvből, szám
tanból. alkotmánytanból és 
rajzból. A magyar tagozatra 
iratkozóknak magyar nyelvből 
is vizsgázniok kell. A felvételi
hez hét elemi osztály elvégzése 
szükséges.

A Bukarestben működő ha
sonló iskola igen .nagy érdek
lődésnek örvend a dolgozók kö
rében. úgy a tantárgyak érde
kessége és hasznossága folytán, 
mint az általa nyújtott nagy 
lehetőségek következtében.

A KOLOZSVÁRI MEZŐ- 
GAZDASÁGTUDOMÁNYI 

INTÉZET .FELVÉTELIZŐI 
FIGYELMÉBE

A kolozsvári Mezőgazdaság
tudományi Intézet Rektori Hi
vatala közli, hogy a felvételi 
vizsgálat előkészítő tanfolyama 
augusztus hó 15-én kezdődik. A

SPORT

zók, az Unirea féímárugy árnál 
gyülekeznek, ahonnan a „Herbák 
János”-“müvek zenekarával vo
nulnak át a „Herbák Já-. 
nos”-müvek uszodájába, majd 
vasárnap délelőtt 9 órakor ugyan
csak a „.Herbák János”-müvek. 
sporttelepén !tártják meg az aka
dályversenyeket. továbbá a röp- és

már hetek óta készül az őszi 
bajnokságra, mert nem keve
sebb, mint hat csapat egyforma 
eséllyel küzd az NB. II. máso
dik csoportjában, az NB. I.-be 
való bejutásért. A Lokomotiva 
—Metalul mérkőzésre Dávid 
Ioan medgyesi játékvezetőt, 
mig a KESE—Partizanul rang
adó mérkőzésre Ionescu Ștefan 
bukaresti birót küldték ki.

Kolozsváron
jelentkezők napi 60 lej ellenében 
kaphatnak ellátást és ingyenes 
lakást a tanfolyam és a felvé
teli vizsga tartama alatt, az ar
ra jogosultak pedig ingyenes 
ellátásban részesülhetnek. A 
beiratkozások a felvételi vizs
gára augusztus 15-től 26-ig tar
tanak. A felvételi vizsga au
gusztus 30-án kezdődik.

FELVÉTELIRE ÉLŐKÉI 
SZITÖ TANFOLYAM IN
DUL A BOLYAI TUDO
MÁNYEGYETEMEN

A Bolyai Tudomány egyetem 
Rektori Hivatala közli, hogy a 
matematikai és fizikai, filozó
fiai és földtan-földrajzi karok
ra. továbbá az orosz nyelv és 
irodalomszakra iratkozni óhajtó 
jelöltek részére előkészítő tan
folyamot rendez, a felvételi 
vizsgákra, augusztus hó 15-i 
kezdettel.

Az előkészítő tanfolyamra je
lentkezők számára az elhelyezés 
és ellát ás biztosítva van. Az ar
ra rászorulók jól indokolt és 
igazolt esetekben ingyenes el
látásban részesülhetnek.

kosárlabda mérkőzéseiket.
A Vörös Lobogó Textila, Victo

ria, Spartak, Dohánygyár. Élebns- 
zök és a Lokomotiva sportkollek- 
tivák dolgozói az Állami Magyar 
Színház előtt gyülekeznek szomba
ton délután 5 órakor és vasárnap 
délelőtt 9 órakor, ahonnan a do
hánygyáriak zenekarával vonul
nak ki a városi strandfürdőbe, il
lőivé a „Gh. Gheoírghiu-Dej” 
sporttelepre.

A KESE Haladás, IMF, Tanügy, 
Sanitar. Flacara, Művészek, Grafi
ka é-í az Építők sportkollektivájá- 
hoz tartozó dolgozók szombaton 
délit* 1 án 5 és vasárnap délelőtt 9 
óraikor a „Gh. Gheorghiu-Dej” 
sporttelep előtt gyülekeznek, 
ahonnan a katonazenekar kísére
tében együttesen vonulnak át a 
városi strandfürdőbe, illetve a 
„Victor Babes” egyetemi sta
dionba.

Az összes kolozsvári szakszerve
zetek dolgozói már hetekkel eze
lőtt feliratkoztak az MVK verse
nyeire, amelyet szombaton és va
sárnap ünnepélyes keretek között 
rendeznek meg. ______________

A kolozsvári Középfokú Épí
tészeti Szakiskola első osztályá
ban szeptember hó 1-én kezdőd
nek az előadások.

A felvételi vizsga időpontja 
augusztus hó 18—25, Felvételi 
vizsgára jelentkezhetnek azok a 
tanulók, akik aa elemi iskola 
Vll-ik osztályát sikerrel elvé
gezték A magyarnyelvű tago
zatban mind az építészeit nünd 
3 szerelési szakokra jelentkez
hetnek.

Munkások és szegény földmű
vesek gyermekei ösztöndíjban 
részesülnek.

A tanulmányi idő négy év. En
nek végpz’év-i a növendékek, 
inii.t U'ehnlkusnk munkaveze
tő): min’, mérnöksegédek ke

rülnek a lerine'é.b"
Az int'V.e.fhen modern, gázfii-- | 

lto bennlakás van. <
Érrbodödöknck mind.mi ’ 

felvilágo-.i'á',1 az ir.'í:'Lág 1 
Kolozsvár. Pasteur-’jfca 5. • 

Telefon 1511. i 

„Maxim GORKIJ” Mozgó: A sze
relem nem hal meg. Előadások: 
5, 7. 9 órakor.

URÁNIA: NASTRATIN HOGEA 
KALANDJAI. Előadások: 5, 7, 9 
órakor.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: 17. sz. Szov
jet híradó. — 77. sz- Tudomány 
és technika. Színes. — A léleg
zés. — A szervezet újjáéledése. 
— A szovjet sport Norvégiában. 
— A póruljárt róka. Színes rajz
film.

Rla vara a
Képi Sorsjegyek húzása!

Délután 4 óráig még megveheti 
sorsjegyét!
Ára 100 lej

14.960 darab nyeremény, 50 millió lej 
értékben

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsé

kelt északi szél, változó felhőzet, 
néhány helyen, főleg délután zá
poreső, esetleg zivatar. A hőmér
séklet nem változik lényegesen.

APRÓHIRDETÉS
ELADÓK: akváriumba valói de- 

ventszülő díszhalak, .keményfa fél
háló. petróleumfőző és melegítő, 
villanypatefon sláger-lemezekkel, 
szoba .kerekasztal, konyhaasztal, 
200 literes petróleumhordó 4 da
rab kerti pad asztallal, összecsuk
ható vaságy, bádog fürdőkád, uta
zó nagy böröndösláda. Pala-utca 
27 délutáni 3 órától. — NAGYON 
SZÉP diógyökér kombinált szek
rény eladó. Páris-Pap-utca 13. — 
DIÓFURNÉROS, kétszemélyes rö
kámié eladó. Bethlen-utca 27, ház
mesternél. — KÉTSZEMÉLYES 
kanapé-rökámié. kétszemélyes
sezlon eladó. Vár-utca 7. — KERE
SÜNK MEGVÉTELRE túrakocsit, 
Ajánlatokat telefonon Apahida 1- 
szám alatt. Comitetul Provizoriu 
Plasa—-Járási Ideiglenes Biizottság. 
Apahida. — 6 MÉTERES SÁTOR 
eladó. „Ternó”. Kádár-Utca 2. — 
AKVÁRIUMOKAT,- kis és nagy 
haltartó üvegeket veszek. Pata
utca 27, délután- 3 órától.

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte personale an 
fost pierdute și posesorii lor le 
declară nule de drept în mâinile 
oricui s‘ar afla:

MÁRGAY GIZELAL Hunedoara. 
Str. Const. Dávid Nr. 5. diploma 
provizorie ' de invatâtoare Nr. 
1211—1948, eliberat de Școala Pe
dagogica Maghiara. Cluj.

RETE ANDREI. Cluj, Str. Pata 
Nr. 112. Livretul de pensie mili
tar Nr. 213. Cartea de lemne lite
ra H. eliberat de „Combustibil”. 
Depozit din, Str. Cipariu, Cluj. Bu
letinul de înscriere la Bir. Pop- 
Nr- 19.461, eliberat de M’-litia, 
Cluj Cartela de îmbrăcăminte tip.
D. eliberat de Secția Comerciala. 
Cluj.

RETE MARIA, Cluj. 9’r. Pata 
Nr. 112. Buletinul de -înscriere la 
Bir. Pop. Nr. 19.401 eliberat de 
Miliția Cluj Cartela de -îmbrăcă
minte tip D, eliberat de -Secția Co
merciala. Cluj.

ZÁGONI JULIANA, Cluj, Str. 
Aurel Isac Nr. 5 Buld'inul de în
scriere la Bir. Pop. Nr. 15,031, eli
berat de Miliția Cluj.

BALOGH SÁNDOR. Cluj, Str. 
Ceaba Nr. 7. Permis de bicicleta 
Nr 105982—1943, eliberat de Poli
tia Clui

GÁSPÁR EUGEN, Cluj Str Mi
nerilor Nr. 05. Buletin de înscriere 
la B:r. Pop Nr. 20063—1946 elibe 
r::.t de Po’itia Cluj, Permis de con
ducere Nr. 654.3-1949. eliberat de 
i nația Cluj Carne*. Sindical, eli
berat ele Sind. Transporturi Cluj.

MARÍOARA CRTSTEA. Cluj, 
Str Dragalina Nr. 82. Buletin de 
m.-.e:-erc )0 Rjr. pnp Nr_ 10042— 
4—1949 c'ibcrat de Miliția din 
București.

PIKK JOSIF dom. -n comuna 
Caplcni, permis de bicicleta Nr. 
2947. c'ibcrat de Milil/a de Stat 
Cărei, pentru bicicleta Nr. 2312.

LÁSZLÓ ȘTEFAN. Cluj. Str. 
Vasilo Lupu Nr. 54. Buletinul de

CAPITOL: Augusztus 31-ig
nyári szünet.
NÉPMOZGÓ (POPULAR); Az 

uzsorás. Előadások: 5, 7. 9. 
órakor

PATRIA" KERTMOZGÓ: Az uzso- 
ras. Előadás este fél 10 órakor. 

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: A 
BLUM-ÜGY. Előadások: 5. 7, 9 
órakor.

MUNKÁS MOZGÓ: Alexander 
Matrozov. Elő’ dások: 5. 7, 9 óra
kor.

înscriere la Bir. Pop. Nr. 41.471— 
1948. eliberat de Politia Cluj.

VLAD GHEORGHE dom. in 
Prundul Bargaul-ui Nr. 198, foaia 
de circuîalțce Nr. 478. eliberat de 
Miliția Bistrița, pentru bicicleta 
marca „Marx”. Nr. serie-: 546.850.

JAKNEVICZ RUDOLF Cluj, 
Str. Armata Roșie Nr. 56 Carnet 
Sindical Nr. 75016—2242—1948, eli
berat de Sind. Alimentar din Cluj.

PETHÖ CAROL. Cluj. Str. Ma- 
rasesti Nr. 79, Buletin de iinscriere 
la Bir. Pop. Nr. 35.445—1945. eli
bera* de Politia Cluj, Carnet Sin
dical Nr. 897—450. eliberat de 
Sind. Alimentar Cluj, Permig bi
cicleta Nr. 1845—1949, eliberat de 
Miliția Cluj.

CHISU MARIA, Cluj. Stn. Mi- 
noritilor Nr. 5. Buletin de înscri
ere la Bir. Pop. Nr. 8—1944, elibe* 
rat do Chestura Politiei. Cluj.

Znrl’c." Iiilrcpr. ltolíurr.ficá de Staț Cluj Str í’tns jl No. 7, V..  eTasar-js jjj eüxíx-í’ plăllJĂ ccuf. aprobării Nr. —í-llH dia


